

本市农民工可免费接种甲流疫苗

从即日起到正月十五,可就近到相应医疗单位的预防接种门诊接种



昨日上午,两位农民工兄弟准备接种甲型H1N1流感疫苗。

□晚报记者 邢进 实习生 孟丽君 李恒/文
晚报记者 赵克/图

本报讯 春节临近,人口流动量很大,为防止农民工在返乡途中感染甲型流感,昨日,市卫生局集中为在郑打工的农民工兄弟注射甲型H1N1流感疫苗。从即日起到正月十五,农民工兄弟就可就近到相应医疗单位的预防接种门诊免费进行接种。据悉,目前本市每天平均接种甲型H1N1流感疫苗的人数达4000人,全市已累计接种人数达25.5万人。

昨日上午,省直三院接种门诊外排满长队,来自各地的在郑务工农民工聚集在一起

进行疫苗接种。本次疫苗接种依然遵循“知情、自愿、免费”的原则,医务人员给每位农民工首先发放了甲流疫苗接种知情同意书,并把大家召集在一起,详细告诉他们相关事宜,并叮嘱大家一定仔细阅读知情同意书。在签订过同意书后,医务人员对每个人进行了筛查,符合条件的才可进入注射室。“没想到也能轮到自己。”在附近工地上做钢筋工作的郑少波和工友们高兴地说,接种过疫苗后过年回家也放心了。市卫生局相关负责人说,春运即将到了,农民工兄弟在返乡过程存在较大隐患,所以这次接种优先考虑到了农民工兄弟。

医改五项任务成我省卫生工作重点

农民门诊看病将按比例报销

昨日,省卫生厅召开全省卫生工作会议,布置2010年全省卫生工作框架。据悉,在2010年,我省将全面落实深化医疗卫生体制改革的五项任务,推动我省卫生系统“五大工程”进度,并一一制定了明确的目标。

晚报记者 邢进 实习生 孟丽君 李恒

【新农合】 自去年开始的2010年度新农合筹资工作,我省已经将筹资标准提高到了150元,其中各级财政对参合农民的补助达到120元;参合农民大病住院报销封顶线提高到6万元。自今年1月1日起,这些新政策参合农民可全部享受。此外,今年元旦起,我省71个县的新农合已经开始实行“门诊统筹”。也就是说,门诊看病也将按比例报销,而且今年将会进一步扩大门诊统筹试点,力争到2012年全省所有开展新农合的县(市、区),全部实行门诊统筹,同时开展省级和跨区域就医直补试点,为参合提供便捷服务。

【国家基本药物制度】 2010年将在郑州等6个省辖市47个县(市、区)基层医疗卫生机构全面实施基本药物制度的基础上,不断扩大基本药物实施范围。到2010年底,60%政府举办的基层医疗卫生机构实施基本药物制度,实行零差率销售,统一配送。公立医院改革试点的二、三级医院也要启动基本药物制度

实施工作,适用比例需达到相应要求。

【基层医疗卫生服务体系】 完成1万个行政村卫生室建设改造,继续实施中央新增投资补助基层医疗卫生服务体系规划,再安排30个县级医院(中医院)、100个中心卫生院、50个城市社区卫生服务中心建设项目,启动一批精神病防治体系建设项目。

【促进公共卫生服务均等化】 实施为15岁以下人群补种乙肝疫苗、为50多万农村妇女进行“两癌”筛查等6项重大公共卫生服务项目和为居民建立健康档案等9项国家基本公共卫生服务,争取全省城乡居民人均基本公共卫生服务经费标准不低于15元。

【公立医院改革】 洛阳市被确定为国家级公立医院改革试点城市,我省又选择了濮阳市、漯河市作为省级公立医院改革试点。2010年,试点城市将按照国家和我省补助,积极稳妥地推行公立医院改革,探索建立现代医院管理制度。

“银泰百货”将落户老省博物馆地块

□晚报记者 孙娟

本报讯 国内百货零售业知名品牌“银泰百货”将落户郑州。昨日记者从有关部门了解到,郑州银泰购物中心位于金水路南、人民路西北(老省博物馆地块),目前已依法办理了“国有土地使用证”和“建设规划用地规划许可证”。

据悉,按照政府部门批复条件,该项目容

积率4.5,建筑密度40%,项目总建设面积14万平方米,总投资10亿元人民币,截至目前项目已投资2.3亿人民币,同时该项目获得国家文物局批准建设。

郑州银泰购物中心是我市去年北上招商引资项目,为银泰百货集团控股投资项目,该集团以百货经营为主,目前在国内有百货购物中心近30家,并有与国际名品LV、阿玛尼、GUCCI、BOSS等合作的优势。

市地震局举行地震应急演练

□晚报记者 马燕 实习生 胡永杰 通讯员 张伟

本报讯 昨日,我市地震局举行了地震应急演练。记者在现场看到,震情监测人员5分钟内初步确定地震时间、地点、震级,向省地震局值班室报告并进一步精确确定地震三要素,迅速以电话及传真形式向市委、市政府领导及值班室发出第一期《震情快报》。随后,召开紧急震情会商,进行震情趋势判定,10时20分经配合省地震局紧急会商做出了《震情趋势判定意见》后,发出第二期《震情快报》。现场工作

队立即架设流动地震监测台,开展地震现场观测。文秘组拟定新闻稿,发送至新闻媒体。震灾调查组收集灾情调查。11时30分,解除应急状态、演练结束。

据市地震局相关人员介绍,我市投资160多万元,在碧沙岗公园和人民公园建设长期和临时地震应急避难场所各一处,作为试点。其中碧沙岗公园应急避难场所设施比较完善,功能更为齐全,该工程总面积约23万平方米,有效利用面积约20万平方米,可容纳6万~10万人同时避险。

东区加强基础建设和教育事业

秋季,龙子湖高校园区入住师生累计达12万人

□晚报记者 马燕 实习生 胡永杰
通讯员 孙思含

本报讯 昨天记者从郑东新区2010年工作会议上获悉,2010年,东区将大手笔加强基础设施建设,进一步完善城市功能。加快教育事业等众多民生工程,成为新一年的重点工作。

刚刚过去的一年,新建的康平小学投入使用,众意路小学扩建主体工程完工,第96中学建设进展顺利,今年,郑东新区将继续加大教育投资力度,新建1~2所中小学,加快众意路小学扩建工程和96中的建设。开工建设郑东新区青少年校外活动中心、郑东新区实验幼儿园及101、106中学。引进省实验学校、郑州一中、郑州外国语学校等优质教育资源。

同时,还将扩大投资规模,推进基础设施建设。加快福祿街等17条(段)续建道路建设,开工建设万通街、平安路、莲湖路等28条道路。

根据东区区位优势和功能定位,今年将发展现代金融业、总部经济、商贸服务业、现代物流业、会展旅游业、文化传媒业、中介服务业和软件信息业八大产业,打造区域性服务中心。新引进各类金融机构10家以上,争取引入外资银行1家。

龙子湖高校园区已确定入住15所高校,入住师生约20万人,目前已入住8.6万人。庞大而相对集中的消费群体对东区教育业和现代服务业的发展很重要。今年将做好第二批入住高校的建设工作,使其2010年秋季入住师生累计达到12万人。

宝丰酒4清标准解读之一

清香型白酒品质之源——地域标准

自然生态, 绝版产区。宝丰酒业所在地——平顶山市宝丰县, 位于伏牛山区、豫西丘陵与黄淮平原过渡地带, 北依汝河, 南临沙河, 西靠伏牛, 东望黄淮。气候上属北亚热带与暖温带, 湿润地区向半湿润地区过渡地带, 水热条件比较好。

宝丰酒因产地而得名, 其盛名享誉千载而不衰, 要归功于宝丰周边的环境。造酒的粮食、水和工艺等, 与生俱来的自然生态环境为宝丰酒的上乘酒质奠定了先决条件。北纬34度的阳光和水土构成了酿造清香型白酒得天独厚的原生态环境。

高粱、大麦、小麦、豌豆是酿酒的主要原料。宝丰“沙河润其南, 汝水灌其北”, 土壤

呈多样化分布, 优越的地理位置与气候条件, 为多种农作物的种植和农业经济的发展提供了有利环境, 也为这里酿酒业的兴盛与发达提供了得天独厚的先天优势。

宝丰县境内地下水清澈甘冽, 经现代技术检测, 富含多种有益于人体的微量元素, 系最佳的造酒用水, 优质的地下水为宝丰酒的酿造创造了得天独厚的自然条件。

独特的地理区位、年均2200小时的日照时间、770毫米的年降雨量, 800里伏牛山蕴育的百眼天然清泉, 4100年从未间断的酿酒历史, 赋予了宝丰一带地区酿造清香型白酒独特的风味与气质, 成为我国清香型白酒的最佳产区。

文/杜艳

宝丰酒4清标准解读之二

清香型白酒品质之根——蒸馏标准

传统工艺, 清香纯正。宝丰酒经过选料、粉碎、制曲、培曲、酿造五大工序, 可以有效排除原辅料中的邪、杂味, 充分保持了酒体清香纯正、丰满协调的独特风格。

第一步选料, 宝丰精选优质高粱、大麦、小麦、豌豆为原料。选料过程中, 每一个环节均严格把关, 真正实现好粮酿好酒。

第二步粉碎。将精选过的粮食均匀粉碎成4.6、8瓣, 多寡少面为宜。这样才能使发酵更充分, 产生的成分更丰满。

第三步制曲。将粉碎好的原料按一定比例加水搅拌均匀, 压制成曲砖后, 进入曲房培曲。根据不同季节进行通风、翻曲, 28天后曲块成熟待用。

第四步酿造。主要分为堆集润料—入甑

蒸粮—入缸发酵—装甑蒸馏—看花截酒—分级入库—贮藏老熟等环节。其中的核心环节就是“清蒸二次清”工艺最具代表性的入甑蒸粮、入缸发酵和装甑蒸馏。将粉碎的高粱与95℃以上的高温水按比例拌均堆集后装入甑, 再将蒸好的高粱降温加入粉碎好的曲料, 方可入缸发酵。25天酒醅成熟后按照“轻、松、薄、匀、散、齐”的六字法装甑蒸馏。

按此方法蒸馏出来的宝丰酒中各种物质成分比例平衡, 酒体丰满完整, 酯香匀称, 干净利落; 酒液无色透明, 清香芬芳, 甘润爽口, 回香悠长, 把清香型白酒的特点发挥到了极致。

文/杜艳